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北京市丰台区2013年初三一模试卷（数学）

一、选择[image: image90.emf]题（本题共32分，每小题4分）下面各题均有四个选项，其中只有一个是符合题意的.

1．-2的倒数是
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2．第九届中国(北京)国际园林博览会将于2013年的5月18日至11月18日在丰台区举办.据相关介绍,本届园博会在占地面积、建设规模、园区特色、标志建筑、绿色低碳等方面均超过以往任何一届，目前已有120多个国内外城市参展.业界专家预测，北京园博会接待游客将达20 000 000人次，堪称园林版的“奥运会”.将[image: image4.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




20 000 000用科学记数法表示为
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3．如图，下列水平放置的几何体中，俯视图是长方形的是








【    】[image: image85.emf]
4．如果一个正多边形的每个外角为36°，那么这个正多边形的边数是
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A．12                B．10                   C．9                   D．8

5．某中学周末有40人去体育场观看足球赛,40张票分别为A区第2排1号到40号, 小明同学从40张票中随机抽取一张,则他抽取的座位号为10号的概率是
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6．如图，直线[image: image13.wmf]AB

、[image: image14.wmf]CD

相交于点[image: image15.wmf]O

，[image: image16.wmf]OECD

^
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A．54°           B．46°          C．36°            D．26°[image: image86.emf]
7． 某中学书法兴趣小组12名成员的年龄情况如下：
	年龄（岁）
	12
	13
	14
	15
	16

	人数
	1
	4
	3
	2
	2


则这个小组成员年龄的众数和中位数分别是
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8．如图，在[image: image18.wmf]ABC

△

中，[image: image19.wmf]1
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．动点P、Q分别在直线[image: image21.wmf]BC

 上运动，且始终保持[image: image22.wmf]100
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．设[image: image23.wmf]BPx
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与[image: image26.wmf]x

的函数关系的图象大致可以表示为   
【    】
[image: image87.emf][image: image88.emf] 
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二、填空题（本题共16分，每小题4分）

9．在函数y=[image: image27.wmf]2

x

-

中，自变量[image: image28.wmf]x

的取值范围是___________．　

10．分解因式：[image: image29.wmf]23

xyy

-

=                 ．
11．某地铁站的手扶电梯的示意图如图所示．其中AB、CD分别表示电梯出入口处
的水平线，∠ABC=135°，BC的长是[image: image30.wmf]2

5

m，则乘电梯从点B到点C上升的高度h是       m． 
12．我们把函数图象与x轴交点的横坐标称为这个函数的零点.如函数[image: image31.wmf]1
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x

y

的图象[image: image32.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)




与x轴交点的坐标为（[image: image33.wmf]2

1
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，0），所以该函数的零点是[image: image34.wmf]2
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（1）函数[image: image35.wmf]5
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的零点是             ；

（2）如图，将边长为1的正方形ABCD放置在平面直角坐标系xOy中，且        顶点A在x轴上.若正方形ABCD沿[image: image36.wmf]x

轴正方向滚动，即先以顶点A 为中心顺时针旋转，当顶点B落在[image: image37.wmf]x

轴上时，再以顶点B为中心顺时针旋转，如此继续.顶点D的轨迹是一函数的图象，则该函数在其两个相邻零点间的图象与[image: image38.wmf]x

轴所围区域的面积为          .

三、解答题（本题共30分，每小题5分）
13．计算：[image: image39.wmf]10
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14．解不等式组：[image: image41.wmf]30
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15．已知：如图，在△ABC中，AD是中线，分别过点B、C作AD及其延长线的垂线BE、CF，

垂足分别为点E、F．

求证：BE=CF．
16．已知[image: image42.wmf]30
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,求代数式[image: image43.wmf]22
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17．如图，在平面直角坐标系xOy中，直线[image: image44.wmf]+3
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的图象与反比例函数[image: image45.wmf]4
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的图象交于

点A(1，m)，与x轴交于点[image: image46.wmf]B

，过点A作[image: image47.wmf]ACx
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轴于点[image: image48.wmf]C
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  （1）求一次函数的解析式；
（2）若P为x轴上一点，且△ABP的面积为10，直接写出点[image: image49.wmf]P

的坐标．

18．列方程或方程组解应用题：

去年暑期，某地由于暴雨导致电路中断，该地供电局组织电工进行抢修．供电局距离抢修工地15千米．抢修车装载着所需材料先从供电局出发，10分钟后，电工乘吉普车从同一地点出发，结果他们同时到达抢修工地．已知吉普车速度是抢修车速度的1.5倍，求吉普车的速度．

四、解答题（本题共20分，每小题5分)
19．如图，四边形ABCD中，AB = AD，∠BAD=90°，∠CBD=30°，∠BCD=45°，

若AB=[image: image50.wmf]2

2

.求四边形[image: image51.wmf]ABCD

的面积． 

20．已知：如图，在Rt△ABC中，∠ABC=90°，以AB为直径的⊙O交AC于点D，

E是BC的中点，连结DE．
（1）求证：DE与⊙O相切；

（2）连结OE，若cos∠BAD=[image: image52.wmf]3

5

，BE=[image: image53.wmf]14

3

，求OE的长．

21．某电器商场从生产厂家购进彩电、洗衣机、冰箱共480台，各种电器的进货比例如图1所示，商场经理安排6人销售彩电，2人销售洗衣机，4人销售洗冰箱.前5天这三种电器的销售情况如图2与表格所示．





	电器
	彩电
	洗衣机
	冰箱

	前5天的销售总量（台）
	150
	30
	


请你根据统计图表提供的信息，解答以下问题：
（1）该电器商场购进彩电多少台？（2）把图2补充完整；（3）把表格补充完整； 

（4）若销售人员与销售速度不变，请通过计算说明哪种电器最先售完？

22．操作与探究：

如图，在平面直角坐标系xOy中，已知点[image: image54.wmf]0

M

的坐标为（1,0）．将线段[image: image55.wmf]0

OM

绕原点O沿逆时针方向旋转45[image: image56.wmf]o

，再将其延长到[image: image57.wmf]1

M

，使得[image: image58.wmf]0
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，得到线段[image: image59.wmf]1
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；又将线段[image: image60.wmf]1
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绕原点O沿逆时针方向旋转45[image: image61.wmf]o

，再将其延长到[image: image62.wmf]2
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，使得[image: image63.wmf]1
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，得到线段[image: image64.wmf]2
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，如此下去，得到线段[image: image65.wmf]3
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，[image: image66.png]Sk B 2B (ZXXK.COM)
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（1）写出点M5的坐标；

（2）求[image: image69.wmf]56

OMM

△

的周长；

（3）我们规定：把点[image: image70.wmf])
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（[image: image71.wmf]=
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0,1,2,3…）
的横坐标[image: image72.wmf]n

x

，纵坐标[image: image73.wmf]n

y

都取绝对值后得到的新坐标
[image: image74.wmf](
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称之为点[image: image75.wmf]n

M

的“绝对坐标”．根据图中点[image: image76.wmf]n

M


的分布规律，请写出点[image: image77.wmf]n

M

的“绝对坐标”． 
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